

## ПРОТОКОЛ №2

за разглеждане на допълнително представените документи за участие и техническите предложения на участниците в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **”Доставка на реактиви, химикали и консумативи за нуждите на Медико-Диагностична Лаборатория по Геномна Диагностика към сектор Център по Молекулна медицина, Катедра Медицинска химия и биохимия, Медицински факултет при Медицински университет – София по 7 обособени позиции“**

На 02.09.2020 г. се проведе закрито заседание на комисията, назначена със Заповед № РК 36 - 1599 от 07.07.2020 г. на Ректора на Медицински Университет – София за отваряне, разглеждане и оценяване на офертите на участниците в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: ”Доставка на реактиви, химикали и консумативи за нуждите на Медико-Диагностична Лаборатория по Геномна Диагностика към сектор Център по Молекулна медицина, Катедра Медицинска химия и биохимия, Медицински факултет при Медицински университет – София по 7 обособени позиции“ открита с Решение за откриване на процедура № РК 36 - 1025 от 26.05.2020 г. на Ректора на Медицински Университет - София и обявление за поръчка с изх.№1624/26.05.2020 г., вписани в регистъра на АОП под уникален номер на поръчката № 00398-2020-0008 и Обявление за поръчка публикувано в Официалния вестник на Европейския съюз под номер 247742-2020 в брой S 103 от 28/05/2020.

Комисията продължи своята работа като председателят получи с приемателно-предавателен протокол от служител на отдел „ОП“ допълнително представените документи.

С оглед констатациите на комисията и взетите решения, отразени в Протокол №1 от 20.08.2020г., комисията на основание чл. 54, ал.8 и ал. 9 от ППЗОП изиска да се представят в срок до 5 работни дни от получаването на протокола нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнителна информация от следните участници:

1. „Пемакон“ ООД за обособена позиция №7;
2. „Елта 90М“ ООД за обособена позиция №4.

С писмо изх.№2870/21.08.2020г. Протокол №1 е изпратен в същия ден чрез куриерска фирма с обратни разписки до участниците в процедурата, само участника „Пемакон“ ООД е получил протокола лично на 21.08.2020г.

Съгласно обратните разписки, участниците са получили протокола на 24.08.2020г., следователно срока за представяне на променена и/или допълнена информация е до края на работния ден на 31.08.2020 г., а за „Пемакон“ ООД срока за получаване на допълнителните документи е до края на работния ден на 28.08.2020г.

Комисията установи, че участниците са спазили определения срок за представяне на допълнителните документи и/или информация, както следва:

1. вх. № 1/24.08.2020 г., подадено в 16:00 ч. от „Елта 90М“ ООД;
2. вх. № 2/26.08.2020 г., подадено в 12:20 ч. от „Пемакон“ ООД;

Комисията пристъпи към разглеждане на допълнително представените документи от участниците, по реда на постъпване на допълненията.

От извършената проверка, комисията констатира следното:

### **1. Относно констатациите по допълнително представените документи от участника „Елта 90М“ ООД за обособена позиция №4.**

Комисията прегледа допълнително представените документи на участника и установи, че с

тях той отстранява неяснотите и нередовностите, установени с Протокол №1 от 20.08.2020г.

Участникът е представил нов ЕЕДОП (Образец №1), подписан от управителя и от съдружиците с коректно попълнено заглавие в раздел „Информация относно процедурата за възлагане на обществена поръчка“, подраздел „наименование“ и „кратко описание“.

Комисията счита, че с представеното допълнение участникът е отстранил посочените в Протокол №1 несъответствия и съответства с изискванията за лично състояние и критериите за подбор, в резултат на което **допуска участника „Елта 90М“ ООД** до разглеждане и проверка на техническото му предложение по обособена позиция №4 за съответствие с предварително обявените условия.

## **2. Относно констатациите по допълнително представените документи от участника „Пемакон“ ООД за обособена позиция №7.**

Комисията прегледа допълнително представените документи на участника и установи, че с тях той отстранява неяснотите и нередовностите, установени с Протокол №1 от 20.08.2020г.

Участникът е представил нов ЕЕДОП (Образец №1), подписан от двамата управители.

Комисията направи проверка на двата подписа, с които е подписан представения ЕЕДОП и установи, че лицата положили подписи отговарят на изискванията на Възложителя и ЗОП. В представения ЕЕДОП, участникът е попълнил отговор „да“ в Част II „Информация за икономическия оператор“, раздел А, буква „д“, „икономическият оператор може ли да представи удостоверение за платени социалноосигурителни вноски и данъци...“.

Комисията счита, че с представеното допълнение участникът е отстранил посочените в Протокол №1 несъответствия и съответства с изискванията за лично състояние и критериите за подбор, в резултат на което **допуска участника „Пемакон“ ООД** до разглеждане и проверка на техническото му предложение по обособена позиция №7 за съответствие с предварително обявените условия.

На основание гореизложеното и Протокол №1 от 20.08.2020г., комисията единодушно реши да допусне до разглеждане и проверка на техническите предложения, следните участници:

1. „Пемакон“ ООД за обособена позиция №7;
2. „Лабко“ ЕООД за обособена позиция №6;
3. „Елта 90М“ ООД за обособена позиция №4;
4. „Диамед“ ООД за обособена позиция №2;
5. „Антисел България“ ООД за обособена позиция №1 и обособена позиция №5;
6. „Синмед България“ ООД за обособена позиция №3.

На следващо свое заседание, комисията пристъпи към разглеждане на представените технически предложения на допуснатите участници заедно със становището на експертите в комисията за съответствие с предварително обявените условия, както следва:

## **I. Относно техническото предложение на участника „Пемакон“ ООД за обособена позиция №7 „Реактиви за анализ на микросателитна нестабилност“.**

Комисията установи наличие на следните документи:

1. Техническо предложение (по Образец №2)
2. Таблица за техническо съответствие по артикули (по Образец №2а)
3. Оторизация от производителя на артикула
4. Извадки от фирмена брошура и каталог за артикула от обособената позиция, заверени с подпис и печат на участника на всяка страница за доказване съответствието на предложения артикул с изискванията на Възложителя, с посочен номер на обособената позиция и съответния артикул, за който се отнася.

Техническото предложение (Образец №2) е подписано и подпечатано от участника на всяка

страница, съгласно изискванията на Възложителя, заложи в документацията за участие. В техническото си предложение по обособена позиция №7, участникът е посочил срок за изпълнение на поръчката – 30 календарни дни, който отговаря на изисквания от Възложителя срок за изпълнение до 30 календарни дни, считано от датата на сключване на договора. Предложен е остатъчен срок на годност на предлаганите реактиви и химикали в момента на доставка – 70%, който отговаря на изисквания от Възложителя за остатъчен срок на годност не по-малък от 70% от датата на производство.

Комисията продължи своята работа с разглеждане на Таблицата за техническо съответствие по артикули /Образец №2а/, приложените извадки от фирмен каталог и брошура, заедно със становището на експертите в комисията.

Предложеният от участника артикул отговаря на техническата спецификация на Възложителя и съгласно становището на експертите в комисията.

**Комисията установи, че техническото предложение на „Пемакон“ ООД по обособена позиция №7 и приложенията към него отговарят на изискванията на Възложителя и допуска участника „Пемакон“ ООД до отваряне на плика „Предлагани ценови параметри“ по обособена позиция №7 „Реактиви за анализ на микросателитна нестабилност“.**

## **II. Относно техническото предложение на участника „Лабко“ ЕООД за обособена позиция №6 „Консумативи за изолиране на ДНК и PCR“.**

Комисията установи наличие на следните документи:

1. Техническо предложение (по Образец №2)
2. Таблица за техническо съответствие по артикули (по Образец №2а)
3. Оторизация от производителя на артикулите
4. Извадки от фирмена брошура и каталог за артикулите от обособената позиция, заверени с подпис и печат на участника на всяка страница за доказване съответствието на предложените артикули с изискванията на Възложителя, с посочен номер на обособената позиция и съответния артикул, за който се отнася.
5. Мостри за артикулите от обособената позиция с отбелязан номер на конкретен артикул

Техническото предложение (Образец №2) е подписано и подпечатано от участника на всяка страница, съгласно изискванията на Възложителя, заложи в документацията за участие. В техническото си предложение по обособена позиция №6, участникът е посочил срок за изпълнение на поръчката – 30 календарни дни, който отговаря на изисквания от Възложителя срок за изпълнение до 30 календарни дни, считано от датата на сключване на договора. Предложен е остатъчен срок на годност на предлаганите реактиви и химикали в момента на доставка – 70%, който отговаря на изисквания от Възложителя за остатъчен срок на годност не по-малък от 70% от датата на производство.

Комисията продължи своята работа с разглеждане на Таблицата за техническо съответствие по артикули /Образец №2а/, приложените извадки от фирмен каталог и брошури и представените мостри, заедно със становището на експертите в комисията.

Предложеният от участника артикул отговаря на техническата спецификация на Възложителя и съгласно становището на експертите в комисията.

**Комисията установи, че техническото предложение на „Лабко“ ЕООД по обособена позиция №6 и приложенията към него отговарят на изискванията на Възложителя и допуска участника „Лабко“ ЕООД до отваряне на плика „Предлагани ценови параметри“ по обособена позиция №6 „Консумативи за изолиране на ДНК и PCR“.**

### **III. Относно техническото предложение на участника „Елта 90М“ ООД за обособена позиция №4 „Реактиви за PCR и MLPA анализ“.**

Комисията установи наличие на следните документи:

1. Техническо предложение (по Образец №2)
2. Таблица за техническо съответствие по артикули (по Образец №2а)
3. Оторизации от производителите на артикулите
4. Извадки от фирмени брошури и каталози за артикулите от обособената позиция, заверени с подпис и печат на участника на всяка страница за доказване съответствието на предложените артикули с изискванията на Възложителя, с посочен номер на обособената позиция и съответния артикул, за който се отнася.

Техническото предложение (Образец №2) е подписано и подпечатано от участника на всяка страница, съгласно изискванията на Възложителя, заложи в документацията за участие. В техническото си предложение по обособена позиция №4, участникът е посочил срок за изпълнение на поръчката – 30 календарни дни, който отговаря на изисквания от Възложителя срок за изпълнение до 30 календарни дни, считано от датата на сключване на договора. Предложен е остатъчен срок на годност на предлаганите реактиви и химикали в момента на доставка – 70%, който отговаря на изисквания от Възложителя за остатъчен срок на годност не по-малък от 70% от датата на производство.

Комисията продължи своята работа с разглеждане на Таблицата за техническо съответствие по артикули /Образец №2а/, приложените извадки от фирмени каталози и брошури, заедно със становището на експертите в комисията.

Предложените от участника артикули отговарят на техническата спецификация на Възложителя и съгласно становището на експертите в комисията.

**Комисията установи, че техническото предложение на „Елта 90М“ ООД по обособена позиция №4 и приложенията към него отговарят на изискванията на Възложителя и допуска участника „Елта 90М“ ООД до отваряне на плика „Предлагани ценови параметри“ по обособена позиция №4 „Реактиви за PCR и MLPA анализ“.**

### **IV. Относно техническото предложение на участника „Диамед“ ООД за обособена позиция №2 „Реактиви и консумативи за микрочипов анализ“.**

Комисията установи наличие на следните документи:

1. Техническо предложение (по Образец №2)
2. Таблица за техническо съответствие по артикули (по Образец №2а)
3. Оторизация от производителя на артикулите
4. Извадки от фирмена брошура и каталог за артикулите от обособената позиция, заверени с подпис и печат на участника на всяка страница за доказване съответствието на предложените артикули с изискванията на Възложителя, с посочен номер на обособената позиция и съответния артикул, за който се отнася.

Техническото предложение (Образец №2) е подписано и подпечатано от участника на всяка страница, съгласно изискванията на Възложителя, заложи в документацията за участие. В техническото си предложение по обособена позиция №2, участникът е посочил срок за изпълнение на поръчката – 30 календарни дни, който отговаря на изисквания от Възложителя срок за изпълнение до 30 календарни дни, считано от датата на сключване на договора. Предложен е остатъчен срок на годност на предлаганите реактиви и химикали в момента на доставка – 70%, който отговаря на изисквания от Възложителя за остатъчен срок на годност не по-малък от 70% от датата на

производство.

Комисията продължи своята работа с разглеждане на Таблицата за техническо съответствие по артикули /Образец №2а/, приложените извадки от фирмен каталог и брошури, заедно със становището на експертите в комисията.

Предложените от участника артикули отговарят на техническата спецификация на Възложителя и съгласно становището на експертите в комисията.

**Комисията установи, че техническото предложение на „Диамед“ ООД по обособена позиция №2 и приложенията към него отговарят на изискванията на Възложителя и допуска участника „Диамед“ ООД до отваряне на плика „Предлагани ценови параметри“ по обособена позиция №2 „Реактиви и консумативи за микрочипов анализ“.**

#### **V. Относно техническото предложение на участника „Антисел България“ ООД за обособени позиции №№1 и 5.**

**За „Антисел България“ ООД за обособена позиция №1 „Реактиви за изолиране и секвениране на ДНК“.**

Комисията установи наличие на следните документи:

1. Техническо предложение (по Образец №2)
2. Таблица за техническо съответствие по артикули (по Образец №2а)
3. Оторизации от производителите на артикулите
4. Извадки от фирмени брошури и каталози за артикулите от обособената позиция,

заверени с подпис и печат на участника на всяка страница за доказване съответствието на предложените артикули с изискванията на Възложителя, с посочен номер на обособената позиция и съответния артикул, за който се отнася.

Техническото предложение (Образец №2) е подписано и подпечатано от участника на всяка страница, съгласно изискванията на Възложителя, заложи в документацията за участие. В техническото си предложение по обособена позиция №1, участникът е посочил срок за изпълнение на поръчката – 30 календарни дни, който отговаря на изисквания от Възложителя срок за изпълнение до 30 календарни дни, считано от датата на сключване на договора. Предложен е остатъчен срок на годност на предлаганите реактиви и химикали в момента на доставка – 70%, който отговаря на изисквания от Възложителя за остатъчен срок на годност не по-малък от 70% от датата на производство.

Комисията продължи своята работа с разглеждане на Таблицата за техническо съответствие по артикули /Образец №2а/, приложените извадки от фирмени каталози и брошури, заедно със становището на експертите в комисията.

Предложените от участника артикули отговарят на техническата спецификация на Възложителя и съгласно становището на експертите в комисията.

**Комисията установи, че техническото предложение на „Антисел България“ ООД по обособена позиция №1 и приложенията към него отговарят на изискванията на Възложителя и допуска участника „Антисел България“ ООД до отваряне на плика „Предлагани ценови параметри“ по обособена позиция №1 „Реактиви за изолиране и секвениране на ДНК“.**

**За „Антисел България“ ООД за обособена позиция №5 „Реактиви и консумативи за следващо поколение секвениране“.**

Комисията установи наличие на следните документи:

1. Техническо предложение (по Образец №2)

2. Таблица за техническо съответствие по артикули (по Образец №2а)
3. Оторизация от производителя на артикулите
4. Извадки от фирмена брошура и каталог за артикулите от обособената позиция, заверени с подпис и печат на участника на всяка страница за доказване съответствието на предложените артикули с изискванията на Възложителя, с посочен номер на обособената позиция и съответния артикул, за който се отнася.

Техническото предложение (Образец №2) е подписано и подпечатано от участника на всяка страница, съгласно изискванията на Възложителя, заложи в документацията за участие. В техническото си предложение по обособена позиция №5, участникът е посочил срок за изпълнение на поръчката – 30 календарни дни, който отговаря на изисквания от Възложителя срок до 30 календарни дни, считано от датата на сключване на договора. Предложен е остатъчен срок на годност на предлаганите реактиви и химикали в момента на доставка – 70%, който отговаря на изисквания от Възложителя за остатъчен срок на годност не по-малък от 70% от датата на производство.

Комисията продължи своята работа с разглеждане на Таблицата за техническо съответствие по артикули /Образец №2а/, приложените извадки от фирмен каталог и брошура, заедно със становището на експертите в комисията.

Предложените от участника артикули отговарят на техническата спецификация на Възложителя и съгласно становището на експертите в комисията.

**Комисията установи, че техническото предложение на „Антисел България“ ООД по обособена позиция №5 и приложенията към него отговарят на изискванията на Възложителя и допуска участника „Антисел България“ ООД до отваряне на плика „Предлагани ценови параметри“ по обособена позиция №5 „Реактиви и консумативи за следващо поколение секвениране“.**

#### **VI. Относно техническото предложение на участника „Синмед България“ ООД за обособена позиция №3 „- Реактиви за изолиране на ДНК от тъкани и парафинови блокчета“.**

Комисията установи наличие на следните документи:

1. Техническо предложение (по Образец №2)
2. Таблица за техническо съответствие по артикули (по Образец №2а)
3. Оторизация от производителя на артикулите
4. Извадки от фирмена брошура и каталог за артикулите от обособената позиция, заверени с подпис и печат на участника на всяка страница за доказване съответствието на предложените артикули с изискванията на Възложителя, с посочен номер на обособената позиция и съответния артикул, за който се отнася.

Техническото предложение (Образец №2) е подписано и подпечатано от участника на всяка страница, съгласно изискванията на Възложителя, заложи в документацията за участие. В техническото си предложение по обособена позиция №3, участникът е посочил срок за изпълнение на поръчката – 30 календарни дни, който отговаря на изисквания от Възложителя срок за изпълнение до 30 календарни дни, считано от датата на сключване на договора. Предложен е остатъчен срок на годност на предлаганите реактиви и химикали в момента на доставка – 70%, който отговаря на изисквания от Възложителя за остатъчен срок на годност не по-малък от 70% от датата на производство.

Комисията продължи своята работа с разглеждане на Таблицата за техническо съответствие по артикули /Образец №2а/, приложените извадки от фирмен каталог и брошура, заедно със

становището на експертите в комисията.

Предложените от участника артикули отговарят на техническата спецификация на Възложителя и съгласно становището на експертите в комисията.

Комисията установи, че техническото предложение на „Синмед България“ ООД по обособена позиция №3 и приложенията към него отговарят на изискванията на Възложителя и допуска участника „Синмед България“ ООД до отваряне на плика „Предлагани ценови параметри“ по обособена позиция №3 „Реактиви за изолиране на ДНК от тъкани и парафинови блокчета“.

В резултат на горните констатации и взетите решения, комисията допуска до отваряне и разглеждане на пликове „Предлагани ценови параметри“, следните участници по обособени позиции, както следва:

1. „Пемакон“ ООД за обособена позиция № 7;
2. „Лабко“ ЕООД за обособена позиция № 6;
3. „Елта 90М“ ООД за обособена позиция № 4;
4. „Диамед“ ООД за обособена позиция № 2;
5. „Антисел България“ ООД за обособена позиция № 1 и обособена позиция № 5;
6. „Синмед България“ ООД за обособена позиция № 3.

С това комисията приключи своята работа и на основание чл.57, ал.3 от ППЗОП определи дата и час за отваряне на ценовите предложения на допуснатите участници – 17.09.2020г. от 10:30 часа в Ректората на Медицински университет – София, на адрес: гр.София, бул. „Ив. Евст. Гешов“ № 15, ет. 12, зала № 6, сградата на Национален център по общественото здраве и анализи /НЦОЗА/, за което предприе действия за уведомяване на участниците в процедурата чрез публикуване на съобщение в Профила на купувача към електронното досие на процедурата.

Настоящият протокол се изготви и подписа на 09.09.2020 г.

За верността на гореизложеното, комисията се подписа, както следва: Заличено на осн. чл.37 от ЗОП,  
във връзка с чл. 4, т. 1 от Регламент  
(ЕС) 2016/679

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** гл.ас.Атанаска Миткова.....

Заличено на осн. чл.37 от ЗОП,  
във връзка с чл. 4, т. 1 от Регламент  
(ЕС) 2016/679

**ЧЛЕНОВЕ:** 1. Гергана Станчева, дб.....

Заличено на осн. чл.37 от ЗОП,  
във връзка с чл. 4, т. 1 от Регламент  
(ЕС) 2016/679

2. Марта Генсузова.....

Заличено на осн. чл.37 от ЗОП,  
във връзка с чл. 4, т. 1 от Регламент  
(ЕС) 2016/679

3. Христина Бешева.....

Заличено на осн. чл.37 от ЗОП,  
във връзка с чл. 4, т. 1 от Регламент  
(ЕС) 2016/679

4. Боряна Апостолова.....